

# 泰城四条公交线路要换新车

## 4路、8路、12路和15路票价将调为两元

本报泰安1月24日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧) 2013年春节运输从1月26日至3月6日结束,共40天。春运期间,泰安市交通运输局将根据气候变化适时启动特殊天气应急预案。1月26日,4路、8路、12路、15路四条公交线路全部更换为空调车,票价两元。

泰安市交通运输局工作人员介绍,2013年春节前后会形成学生流、民

工流、探亲流、旅游流相互叠加。泰安市交通运输局制定应急防范措施,在重点线路、重点路段适时延长运营时间,及时安排加班车辆,确保及时疏散旅客,避免乘客大量滞留。

春运前,公交公司要对营运车辆进行一次拉网式全面检查,特别是营运车辆电路、动力、转向、刹车系统,杜绝“带病车”上线运行。

春运期间,开展为期40天的领导

监督重点线路,时段安全运行包保责任工作。公交公司成立应急保障队伍,备足清雪、防滑、防冻、盐沙等应急物资,根据气候变化适时启动特殊天气应急预案,确保车辆正常运营。

此外,春运期间公交公司将更新公交车辆90台,主要更新市内4路34台、8路28台、12路12台、15路16台。从26日起,全部换成空调车,票价由一元调整为两元。

## “驴友”野路上山 一年近两千人被拦

本报泰安1月24日讯(记者 邵艺谋 通讯员 李大营) 24日,从泰山管理行政执法局票证稽查大队了解到,2012年稽查人员共劝阻非游览线路进山驴友近2000人。

24日,泰山管理行政执法局票证稽查大队稽查人员称,去年泰安市出台《关于禁止驴友及各类人员从非游览线路进山的通知》,2012年2月份济南一女驴友在泰山非游览线路发生意外伤害,对驴友起到一定约束和警示作用。

去年全年票证稽查大队发现并劝阻近2000名驴友,其中还不包括泰山景区各个管理区劝阻的驴友。“根据资料统计,劝阻驴友中大部分来自济南,也有淄博、莱芜等地方。”稽查人员说,这些驴友少则三五人一组,多则几十人,去年还曾遇到一组上百人的济南驴友队伍。

稽查人员提醒游客,为了游客自身安全和泰山景区防火的需要,一定要选择正规游览线路进山,遵守景区相关法律法规,维护泰山旅游秩序。

## 道路运输驾驶员 上岗证年审

本报泰安1月24日讯(记者 王世腾 通讯员 周庆军) 28日起,泰安市交通运输局运管处将对泰安持有上岗证的道路运输驾驶员年审。

泰安市交通运输局运管处工作人员介绍,凡持有经泰安市核发的道路客货运输驾驶员和道路危险货物运输驾驶员有效从业资格证,自初领从业资格证之日起计算,满一年后必须按规定参加诚信考核和继续教育。

驾驶员需携带本人有效二代身份证、驾驶证、从业资格证原件及复印件,服务单位出具的无重大以上交通事故责任书面证明原件。对初次发证时间月份为10月、11月、12月、1月的资格证优先考核。



姓名:高泽楷  
出生日期:2012年6月17日  
性别:男  
爱好:爱笑、听音乐。

## 爱笑的大宝

大家好,我叫高泽楷,小名叫大宝,是个爱笑的小帅哥。我最喜欢的事就是听音乐和听妈妈讲故事,有时会高兴得手舞足蹈。

父母寄语:希望大宝健康快乐地成长,走自己的路让别人说去吧。爸爸妈妈永远爱你,支持你!

“宝贝聊天”故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语,读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到q1wbjrt@163.com,咨询热线:0538-6982110。

## 随意倒建筑垃圾 将警告罚款

本报泰安1月24日讯(记者 王世腾 通讯员 王长柏) 近日,泰安市出台《泰安市城市建筑垃圾处置管理办法》,随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾,未经许可擅自运输建筑垃圾的单位和个人将给予警告,并依法给予罚款等处罚。

《办法》规定,新建、改建、扩建、修缮、拆除及装饰装修工程等产生建筑垃圾的建设单位应当向市住房城乡建设行政主管部门申

请办理建筑垃圾处置核准手续。

市住房城乡建设行政主管部门应对申请进行审查,对施工现场和建筑垃圾处置场所进行勘验。

市住房城乡建设行政主管部门组织对建筑垃圾运输申请进行审查。

市城管执法部门、市环境卫生管理机构应当建立投诉、举报制度,对投诉和举报及时进行调查处理。

## 山东弘盛·支生泰山医院红十字基金揭牌

# 10万元基金救助精神病患者

本报泰安1月24日讯(记者 刘来) 24日,山东弘盛·支生泰山医院红十字基金揭牌。基金每年向泰安市红十字会捐赠不低于30万元,揭牌当天,首批10万元基金捐赠给泰安市精神病医院。

24日上午11时,山东弘

盛·支生泰山医院红十字会基金揭牌仪式在医院门口举行。该基金由泰安市红十字会、泰安市华商联合会、山东弘盛支生泰山医院共同成立,基金来源于山东弘盛独家首推的大型四季性游乐项目之一。徂徕山滑雪场总投资8000余万元,占地面积10万平方米,滑雪场设有初、

中、高级雪道4条,高山观光缆车1条,拖牵索道3条,雪道最宽可达120米,最长达800余米。滑雪场现有知名品牌滑雪板1000多副,多名滑雪教练为游客提供服务。高品质的雪道,满足不同滑雪水平者的需求,确保您滑雪安全,让您滑得开心,还有好玩激烈的滑雪比赛,让您过一个快乐的寒假。

揭牌仪式现场,支生泰山医院院长齐卫东将首批10万元基金捐赠给泰安市精神病医院,用于改善精神病患者的住院条件。

## 快乐过寒假,体验徂徕山激情滑雪

“让学生儿童有一个快乐、健康的寒假”,针对寒假的学生儿童,徂徕山滑雪场立足自身雪场安全、规范的优势,举办2013年第四届徂徕山儿童滑雪冬令营。在冬令营期间,学生儿童滑雪即可享受超值优惠,1月23日至2月8日电话预约家庭套票享8折优惠,还有各种体验参与的活动等。

今年滑雪季为了更好地为游客提供丰富的娱乐平台,徂徕山滑雪场投资引进德国进口管式滑道游乐项目,滑道依山势设计,蜿蜒于峰峦起伏山间。据了解,目前管式滑道项目已成为山东省独家首推的大型四季性游乐项目之一。徂徕山滑雪场总投资8000余万元,占地面积10万平方米,滑雪场设有初、

中、高级雪道4条,高山观光缆车1条,拖牵索道3条,雪道最宽可达120米,最长达800余米。滑雪场现有知名品牌滑雪板1000多副,多名滑雪教练为游客提供服务。高品质的雪道,满足不同滑雪水平者的需求,确保您滑雪安全,让您滑得开心,还有好玩激烈的滑雪比赛,让您过一个快乐的寒假。

感恩有您,一路相伴

## 泰安银座齐鲁店五周年庆

时光如白驹过隙,弹指间,眨眼间,蓦然回首齐鲁银座经历了5年的风雨历程。五年磨一剑,银座人一直秉承“真诚奉献,奉献真诚”的服务理念,“执行制度,从我做起”的管理理念,全体银座人兢兢业业,克己奉公的辛勤付出,铸就了银座商城齐鲁店的荣耀与辉煌,谱写了鲁商集团的华丽篇章。

无数个日日夜夜,银座人夜不能寐,汗水夹杂着灰尘浸透衣衫。那欢天喜地的锣

鼓声声,终于迎来了开门营业的日子;2012年,为了给广大泰城人民提供更好的购物环境和视觉享受,泰安银座齐鲁店开始进行新的货区调整。调整之后,店面更加清晰明了,顾客选择的空间也大大提高;从刚开业会员人数几百人到如今遍布泰城及周边县市区,这些成绩的取得都离不开所有银座人的努力和付出。我们真诚地向您道一声:“辛苦了,是您在银座的发展史上谱写了浓墨重彩

的一笔,未来的日子里,我们肩并肩一路前行。”

同时,为了更好地回馈广大泰城人民,1月26日当天,我们为您准备了生日蛋糕,期待您与我们共同分享生日的喜悦。购物抽取千元大奖、晚间加量送等一系列优惠活动,折扣力度等同圣诞节。相信您一定按捺不住激动的心情,赶快加入我们的行列吧,和我们共同分享生日的欢乐与祝福,感受我们最诚挚的服务。